

CORRECTION

To the article “Somatosensory and Motor Functions in Smartphone Systematic Users and Non-Users,” by Y. M. Lim, Y. R. Kang, and S. Y. Kang, Vol. 49, No. 3, pp. 215-219, June, 2017

In the article metadata on SpringerLink, the email icon should appear after S. Y. Kang.

The affiliation of Y. R. Kang should read: Hankuk Academy of Foreign Studies, Yongin, Republic of Korea.